



## GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01 INDICADORES

TRIMESTRE
1 2 3 4

FECHA 13/07/2023

INSTITUCIÓN:

2111113113 - Secretaria de la Contraloria

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

0002 - Control y Transparencia Gubernamental

UNIDAD RESPONSABLE:

1113-3323 - Coordinación General de Sustanciación y Resoluciones

ACTIVIDAD:

F.P.C02.A02 - Notificación de sus determinaciones.

	IDENTIFICACION DEL INDICADOR
Indicador	C02A02 - Número de notificaciones realizadas
MERCHANICAL PROPERTY OF THE SECOND	VARIABLES

OTRO Número de determinaciones notificadas Unidad de Medida 299 - Determinación (Jurídico)

METAS

		Año Meta	Meta Programada	Tipo de	Comportamiento del	Tipo de	Edit Sales and		Semaforiza	ción			
Año:	2020		en el Año	Meta	Indicador hacia la Meta	Método	Verde	4,466.12	Amarillo			Rojo	
Valor:	100.000	2023	919.000	ACUMULATIVA	ASCENDENTE	OTRO	873.050	964.950	827,100	873.041	827.091	964,959	

Variable	100					Cale	ndario Programa	do			STATE OF		TESTER SE
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
OTRO	0.000	0.000	50.000	0.000	0.000	50.000	0.000	0.000	50.000	0.000	0.000	The state of the s	200.00

Variable						Cal	endario Modifica	do		12 12 12 12	4 4 2 3		To the second
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septlembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
TRO	0.000	0.000	619.000	0.000	0.000	200.000	0.000	0.000	50.000	0.000	0.000	50.000	The state of the s

Lic. Nayeli Anahi Lopez Pacheco

Titular de la Mesa de Sustanciación e Instucción A

Coordinadora General de Sustanciación y Resoluciones

Revisó

taria del Estado

Autorizó









## GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01

**INDICADORES** 

	TRIMES	TRE	
1	2	3	4

FECHA 13/07/2023

Variable	Calendario Ejecutado												
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
OTRO	0.000	0.000	623.000	0.000	0.000	618.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	1,241.00

		<b>以及该不分类。</b>	AVANCES PROGRA	MÁTICOS					
	Trimestral	WALL THE LITTLE BEAUTIFUL TO	Acumulado						
Modificado	Ejecutado	Nivel de Cumplimiento	Modificado		Ejecutado	Nivel de Cumplimiento			
abs	abs	%	abs	%	abs	%	%		
200.000	618.000	309.000	819.000	89.119	1,241.000	135.038	151.526		

RESULTADOS									
Meta Anual Equivalente	Color del Semáforo	Observaciones							
2,839.710		1. Este indicador tiene como meta anual 919 determinaciones, en este trimestre se realizaron 618 de las 200 programadas. 2. El porcentaje del nivel de cumplimiento es de 309%, lo anterior se debe a los diversos acuerdos emitidos derivados tanto de los Informes de Presunta Responsabilidad Administrativa presentados por la autoridad investigadora en esta Coordinación General de Sustanciación y Resoluciones, así como de los expedientes de Procedimiento de Responsabilidad Administrativa que se encuentran en etapa de sustanciación. 3. Cabe señalar, que se realizaron modificaciones en este indicador aumentando de 200 a 919 determinaciones a notificarse, debido a las diversas determinaciones a emitirse en los Procedimientos de Responsabilidad Administrativa; sin embargo, se superó la meta, debido a varios factores, como la emisión de prevenciones a la autoridad investigadora, diferimiento de audiencia inicial, entre otras determinaciones que hicieron se sobrepasara lo programado.							

Lic. Nayeli Anahi López Pacheco

Elaboró

Titular de la Mesa de Sustanciación e Instucción A

Coordinadora General de Sustanciación y Resoluciones

Revisó

..C.P. Reyed Valdy Ardeo Rosado

Secretaria de la Contratoria del Estado

Autorizó



